

说好十天完工,咋又延期了?

柳行新村外网架设延期,预计月底完工

本报济宁11月22日讯(记者路帅) 11月9日,本报曾报道柳行新村室外二次管网迟迟未见施工,四和供热保证10天之内完工并实现供暖。如今十多天过去了,柳行新村外网仍未完工,供暖仍遥遥无期。对此四和供热解释,由于前期站房位置未确定,而且更换了施工队伍,外网架设正在加紧进行,预计月底完工。

22日下午,记者再次来到南苑街道柳行新村西区。小区居民楼一侧新竖起了十几根暖气管道支架,支架根部的水泥尚未凝固,道路上堆放着几十根粗大的暖气管道。“上次见报后,施工队运来了暖气主管道,前几天架起了这几个架子,供暖总算有了盼头。”家住6号楼的李先生告诉记者,为了今年能够安装暖气,他早早的就把家里的

土暖全都拆了,但没想到暖气却延期了。“这几天邻居们都在议论,都盼着家里能够早点热乎起来。”

在一栋居民楼入口处记者看到,四和供热13日张贴了通知,称施工单位正在抓紧施工,供暖时间将推迟约15日,暖气费将以实际供热天数收取。“这几天家里整天开着空调,老人年纪大了,挨不起冻啊!”家住7号楼的万先生很无奈,

他的父亲已经79岁了,前几天因为天冷了着了凉,现在还一直咳嗽。“现在天气一天比一天冷,早知道就不拆土暖了。”万先生后悔地说。

小区一角,电焊工人陈师傅正在焊接支架,旁边堆放着几截大小不一的钢管。“现在北面的支架已经架设完毕,南边还需要三十个吧。”陈师傅告诉记者,现在施工队伍的其他人都在博古庄附近施工,

要等那边的工程完工后,才能回来继续安装。

记者随后采访了济宁四和供热公司工程部,对于工程延期工作人员解释,延期的主要原因是前期没有协调好,而且施工队伍出现了变化。“现在我们的工作人都在加班加点的安装,如果工程进度顺利,预计这个月底就能完工。”

换热站没并网 居民无奈生炉子

四和供热:预计5天后开始供暖



▲暖气管网已通到了换热站门外,但一直没并网。

▼换热站内,安装人员正在施工。路帅 摄

本报济宁11月22日讯(记者路帅) 22日是正式供暖第8天,但换热站却迟迟没和主管道并网,这让忠心闸新村很多居民凉了心。由于已经拆除了土暖设备,有些居民无奈重新购买煤炭生炉子取暖。对此,四和供热表示正在进行并网施工,预计五天后能够实现供暖。

22日上午,记者来到南苑街道忠心闸新村西区,小区里随处可见四和热力公司于15日张贴的通知。“本片区为施工单位组织的

站、网建设,站内设备正在安装中,待工程完工具备条件后实施供暖。”

“今年是我们小区第一次集中采暖,谁知道现在还没见到动静。”对于推迟供暖,很多居民很无奈。在21号楼一楼后面的平房,一截崭新的铁皮烟筒伸出窗外,75岁的孙女士正在屋里生炉子。“一直盼着15号供暖,现在都22号也没动静,家里太冷了,只能把炉子又搬了出来。”孙女士告诉记者,为了今年能用上暖

气,她们小区住户几乎都把土暖拆了,有的居民甚至连电暖气都送了人。“老太太的腿不好,一受凉就疼,为了让家里暖和,前几天特意买来煤炭,支起炉子给老太太取暖。”另一位居民王女士无奈地说,这几天她每天都去小区门口的换热站打听,但一直没听到供暖的消息。

记者随后来到小区门口的济宁四和供热公司换热站,四截粗大的钢管伸出窗外,旁边便是高高架起的热力主管网。

换热站里面有点杂乱,到处是管道设备和废料,几名工作人员正在焊接旁边的水箱,空气中弥漫着一股刺鼻的电焊味道。据一名工作人员介绍,14日供热站设备到位,16日设备才安装完毕,现在正在调试。“忠心闸换热站还没有交接,今天下午就能够完成换热站与暖气主管道的并网。”四和供热公司工程部一工作人员解释,如果进展顺利,预计五天后忠心闸小区能够开始供暖。

严重破坏地下管线 将被清出建设市场

本报济宁11月22日讯(见习记者 王洪磊 通讯员 马鲲鹏) 野蛮施工频频发生,地下管线屡受破坏,给市民生活带来很大影响。22日,针对这一现象,济宁多个部门联合召开专题会议,重申城市地下管线管理程序的严肃性,会上决定,对于施工中对地下管线破坏特别严重的施工单位,将被清出建设市场。

2012年,济宁市城区进行了大规模的道路升级改造和暖气高温水管道铺设,施工过程中,施工方往往过度依赖机械化作业,造成地下管线因不规范施工而出现损坏的事故时有发生,今年建设路、吴泰闸路、浣笔泉路等在道路升级改造中,都曾出现过地下管线被破坏的情况。特别是今年7月17日在吴泰闸路与科苑路交叉口发生的供水主管道受损事故,造成城区大范围停水或水压降低,在给市民生活带来诸多不便。

“各管线行业的主管部门和各管线的权属单位,应在每年的11月底前向相关部门报送下一年度的管线建设计划,地下管线的建设不得擅自变更。”济宁市住建委城建科相关负责人介绍,日后凡涉及到地下管线的施工工程,必须严格按照城市地下管线工程基本建设程序,而且在工程竣工后,必须将地下管线相关资料报送至城建档案馆。

“对中心城区未经批准擅自开工建设地下管线的严重违规行为,必要时施工单位将被列入黑名单,特别严重的将会被清出建设市场。”济宁市住建委相关负责人表示,建设行政主管部门在办理建设单位申请的工程项目安全报监和施工许可时,要将施工区域涉及的城市地下管线保护措施,作为是否具备施工条件的一项内容,否则将不予办理安全报监和发放工程项目施工许可证。

情定平安夜 寻找有缘人

本报第二季城市白领牵手派对相亲会报名火热进行中

“叮叮当,叮叮当,铃儿响叮当;亲爱的,天冷了,给你加衣裳”又是一个冬季,又迎来了平安夜,你是否想找到给你加衣的那个人,过一个温暖的冬季,幸福的圣诞呢?

良辰美景,佳人相聚,也许一份美好的姻缘正等着你,丘比特的爱箭也许就在这一晚射向了你。无数单身男女在此相遇,无数浪漫故事从此发生,造成单身有一千种原因,摆脱单身只有一个办法,快来参加齐鲁晚报·今日运河为你打造的圣诞节狂欢夜吧!

咨询电话: 15275757999

